PROTOKÓŁ NR XIV/08

z XIV sesji  Rady Miejskiej w Łabiszynie

z dnia 30 stycznia 2008 r.

        XIV sesja Rady Miejskiej w Łabiszynie została zwołana zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym.

     Przewodniczący obrad:  Pani Teresa Paliwoda 

     Sekretarz obrad:  Ewa Gołata

     Czas trwania sesji: od godziny 14,00 do godziny 15,50.

     Obecni Radni wg załączonej listy obecności. 

     Nieobecny Radny Wiesław Kubkowski.

1. Otwarcie XIV sesji Rady Miejskiej w Łabiszynie.

Otwarcia XIV sesji Rady Miejskiej w Łabiszynie dokonała Przewodnicząca Rady Miejskiej w Łabiszynie Pani Teresa Paliwoda, witając radnych i zaproszonych gości:

1. Pana Jacka Idziego Kaczmarka - Burmistrza Łabiszyna.

2. Panią Teresę Radziędę - Sekretarza Gminy Łabiszyn.

3. Pana Bogdana Szymczaka – Radcę Prawnego tut. Urzędu Miejskiego.

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarza obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Łabiszynie oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności, w obradach uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 14 radnych, stanowi quorum pozwalające na  podejmowanie prawomocnych uchwał.

Na sekretarza obrad Przewodnicząca zaproponowała Panią Ewę Gołatę.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

Rada Miejska jednogłośnie wybrała na sekretarza obrad sesji Panią Ewę Gołatę.

3. Przyjęcie porządku obrad.

Na wniosek Przewodniczącej obrad Pani Teresy Paliwody, Rada jednogłośnie przyjęła przedstawiony porządek obrad XIV sesji Rady Miejskiej w Łabiszynie.   

       4. Przyjęcie protokółu z obrad XIII sesji Rady Miejskiej w Łabiszynie.

           Radni nie wnieśli uwag do protokółu Nr XIII/07 sesji Rady Miejskiej z dnia 27 grudnia 2007 r., przyjmując go jednogłośnie.

       5.  Sprawozdanie Burmistrza Łabiszyna z realizacji uchwał i działalności między 

            sesjami Rady Miejskiej w Łabiszynie.       

            Przedmiotowe sprawozdanie radni otrzymali na posiedzeniach Komisji

            (sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokółu).

            Burmistrz Łabiszyna Pan Jacek Idzi Kaczmarek sprawozdanie szczegółowo omówił i uzupełnił następującymi informacjami: 

Ad. I.1. Prace modernizacyjne (I etap) na ul. 11-go Stycznia wykonuje Firma „PUMAK”. Powierzchnia do wykonania 2.800 m.

Ad. I.3. Ściany „sali balonowej” wykonane zostaną z trwałej konstrukcji z płyt styropianowo-metalowych. W sali będzie możliwość zainstalowania drabinek do ćwiczeń. Rozpoczęto również prace adaptacyjne mieszkania ( po P. Wasilewskiej) znajdującej się w szkole, na cele socjalne. Ogólny koszt inwestycji – 295.000 zł.

Ad. I.5. W związku z rozbudową budynku Zespołu Szkół w Łabiszynie o trzy klasy lekcyjne od strony sali gimnastycznej, koniecznym będzie likwidacja widowni na sali.

Pkt. I.6. W dniu dzisiejszym zamknięto ruch na ul. Szubińskiej ze względu na modernizację drogi i remont mostu przez Zarząd Dróg Wojewódzkich. Planuje się, że remont potrwa do października br.

Pkt. I.7. Uzgodniono dokumentację na wodociąg we Władysławowie. RPO zmieniło kryteria obowiązujące przy dofinansowaniu inwestycji wodno-kanalizacyjnych. Obecnie można będzie aplikować wnioski o środki tylko na wodociąg, a było na wodociąg wraz z kanalizacją. 
Pkt. I.8. Opracowano studium na wykonanie kanalizacji sanitarnej na Nowym Rynku.  Przygotowywany jest wniosek do NFOŚ na dofinansowanie. Na realizację tej inwestycji, Gmina planuje pozyskanie kredytu.
Pkt .I.9. Dokonano korekty dokumentacji w sprawie modernizacji drogi w Jabłowie. Planuje się wykonanie metodą grysową. 

      Radny Andrzej Hłond powiedział, iż w związku ze zmianą organizacji ruchu na starówce, wskazanym byłoby porozmawiać z Kierownikiem Posterunku Policji o zwrócenie szczególnej uwagi na obszar objęty zmianą. 

     Ze sprawozdania wynika, że zbliżony koszt położenia 1 m2 kostki brukowej na chodniku i ulicy 11-go Stycznia wynosi 20 zł brutto, stąd pytanie - ile wynosi koszt 1 m2 robocizny? 
     Z związku z dobudową trzech klas lekcyjnych w Zespole Szkół w Łabiszynie, zachodzi konieczność likwidacji miejsc widowiskowych na sali gimnastycznej. W związku z powyższym zadał pytanie - gdzie planuje się wyznaczenie miejsc dla kibiców? 

    Zwrócił się z prośbą o udzielenie informacji dotyczącej adaptacji pomieszczeń w budynku dworca PKS na cele mieszkalne.
    Burmistrz Łabiszyn Pan Jacek Idzi Kaczmarek udzielił odpowiedzi na postawione zapytania:
-  koszty modernizacji ul. 11-go Stycznia zawarte są kosztorysie,
- dokumentacja w sprawie zmiany użytkowania pomieszczeń na dworcu PKS na cele mieszkalne przewiduje 9 mieszkań o powierzchni od 20 do 40 m2.

Adaptacja pomieszczeń użytkowych na cele mieszkalne polegać będzie na wykonaniu przez Urząd Miejski: wymianie okien, założeniu centralnego ogrzewania, wymianie energii elektrycznej, postawieniu ścian konstrukcyjnych oddzielających mieszkania oraz wykonaniu instalacji wodno-kanalizacyjnej. Pozostałe prace wykonywać będą lokatorzy we własnym zakresie i z własnych środków. Poniesione przez lokatora koszty, zostaną zaliczone na poczet czynszu za najem lokalu mieszkalnego. Opłaty za ścieki, wodę i energię cieplną ponoszone będą na rzecz miasta. Pozostałe opłaty za media , każdy opłacać będzie indywidualnie temu podmiotowi, który tą usługę świadczy. 
Komisja Mieszkaniowa szczegółowo rozpatrywała wnioski o przydział mieszkań komunalnych. Zwracano uwagę na możliwości finansowe tych rodzin, którzy dostaną mieszkania. 

    Radny Andrzej Hłond zapytał - czy było dużo wniosków o przydział mieszkania?

    Burmistrz odpowiedział, że wniosków kwalifikacyjnych na te mieszkania było 13.  Zgodnie z uchwałą Rady Miejskiej w Łabiszynie, o takie mieszkanie może ubiegać się osoba, która ma, co najmniej 5-letni meldunek na terenie naszej Gminy. 

    Radny Stanisław Andrzejewski zapytał – czy w przyszłości te mieszkania można będzie sprzedawać?
    Burmistrz Łabiszyna powiedział, że na dzień dzisiejszy jeszcze nie można będzie sprzedawać, ale w przyszłości, gdy z mocy prawa powstanie Wspólnota Mieszkaniowa i gdzie Gmina będzie miała swoje udziały ( poczekalnia i toalety miejskiej), można będzie dokonywać transakcji sprzedaży. 
    Radna Barbara Kubicka wnioskowała o przedstawianie przez Burmistrza w sprawozdaniu międzysesyjnym sytuacji finansowej  Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Łabiszynie, 
( wynagrodzenia i pochodne do wynagrodzeń oraz zobowiązania i należności).
   Burmistrz odpowiedział, że ten Zakład jest przez Gminę analizowany codzienne. Za rok 2007 Zakład przyniósł dość duży zysk. Nie ma zaległości. Kończy się remont SUW, co spowoduje zmianę jakości wody na terenie Łabiszyna. Wypłacono „trzynastki”, dokonano regulacji płac, zgodnie z uchwalonym wskaźnikiem 15%. Aktualnie uzgodniono zakup i montaż licznika do ścieków na oczyszczalni ścieków.
   Radny Andrzej Hłond poparł wniosek Radnej Kubickiej w kwestii sprawozdania dotyczącego ZWiK.
   Zadał pytanie – ile kosztuje urządzenie analizujące ścieki na oczyszczalni ścieków?

   Burmistrz Łabiszyna odpowiedział, że koszt urządzenia to 42.000 zł netto + 2.000 zł instalacja. Jest to urządzenie zespolone z komputerem.
    Radna Aleksandra Zielińska poparła zakup licznika na oczyszczalni ścieków.

   Radny Stanisław Andrzejewski zadał pytanie – czy będzie prowadzony na bieżąco serwis obsługi tego urządzenia?
   Burmistrz odpowiedział, że na użytkowanie tego urządzenia jest umowa gwarancyjna. Obsługa zostanie przeszkolona, udzielony instruktaż w pełnym zakresie obsługi. 
6. Zgłaszanie wniosków i interpelacji.
Radna Aleksandra Zielińska zgłosiła następujące wnioski:

1. Brak ciepłej wody oraz dość częste przypadki zanieczyszczenia wody w bloku przy ul. Pogodnej.

2. Wyrównanie terenu na osiedlu bloków mieszkalnych przy ul. Nowej. Istniejące nierówności powodują powstawanie kałuży, która podmywa chodnik.
Jednocześnie Radna podziękowała Burmistrzowi Łabiszyna, za uporządkowanie terenu przy lesie na ul. Pogodnej.
            Radny Leszek Stosik jako pracownik Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Łabiszynie stwierdził, że przedstawiciel Spółdzielni Mieszkaniowej zgłasza do Zakładu awarie np. kanalizacji. Pracownicy ZWiK przybywają na miejsce awarii i wielokrotnie okazuje się, że urządzenia i teren, gdzie nastąpiła awaria, należą do Spółdzielni Mieszkaniowej. Uważa, że Spółdzielnia powinna być obciążona za wykonane prace, ponieważ, jak uważa, jest to robione celowo.  
      Radny Andrzej Hłond odniósł się do wystąpienia Premiera w sprawie utworzenia w każdej gminie boiska sportowego. Marszałkowie województwa mają określić, w jakiej gminie ta inwestycja ma być realizowana. 
W związku z powyższym zwrócił się z zapytaniem, czy nasza gmina zgłosiła zamiar budowy boiska? Koszt tej inwestycji, to ok. 1,0 mln. zł., z czego 33% to wydatek z budżetu gminy, pozostałe dofinansowanie z budżetu państwa. Uważa, że projekt jest ciekawy i należy tą sprawą zainteresować się. 
    Radna Genowefa Lubiszewska jako Przewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury nawiązała do sprawozdania z działalności Komisji za 2007 rok. 

    Skierowała pochwałę w kierunku Pani Ewy Gołaty (protokólantki) za prawidłowe protokóły z posiedzeń Komisji.
    Wnioskowała o rozważenie możliwości odłączenia centralnego ogrzewania budynku mieszkalnego 6-rodzinnego działającego jako samodzielna Wspólnota Mieszkaniowa, od budynku Szkoły Podstawowej w Ojrzanowie. Szkoła ponosi zbyt duże koszty ogrzewania. Zlokalizowana w szkole kotłowania ogrzewa również budynek mieszkalny oddalony od szkoły ok. 100 m. Przesył ciepła, to duże straty oraz duże koszty dla szkoły.
    Radny Leszek Stosik w nawiązaniu do zgłoszonego powyżej wniosku, zaproponował, żeby w budynku Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Nowym Dąbiu rozważyć podobny problem dotyczący centralnego ogrzewania szkoły i mieszkań komunalnych.

    Na tym zakończono składanie wniosków i interpelacji 

    Przewodnicząca obrad ogłosiła 5 – minutową przerwę w obradach sesji.

7. Podjęcie uchwał w następujących sprawach:

a. zmiany uchwały nr XIII/82/07 Rady Miejskiej w Łabiszynie z dnia 
      27 grudnia 2007 r. uchwalającej budżet Gminy Łabiszyn na 2008 r.

Projekt uchwały zarekomendował Burmistrz Łabiszyn Pan Jacek Idzi Kaczmarek.

Zmiany dotyczą działu 926 kultura fizyczna i sport. 
Kwotę 110.000 zł przydzielono następującym stowarzyszeniom:

- Klub „Aktywny Aerobik” – 2.500 zł

- UKS przy ZS w Lubostronia 10.000 zł

- ŁKS „Łabiszynianka” (bilard) – 10.000 zł

- MKS „Noteć” Łabiszyn – 55.000 zł

- Sekcja karate – 12.000 zł

- UKS „LIDER” przy ZS w Łabiszynie – 18.000 zł

- UKS sekcja dla dorosłych – 1.700 zł.

Na remont pomieszczeń socjalnych na stadionie miejskim – 20.000 zł.

Ponadto Burmistrz poinformował, że w dniu 29 stycznia 2008 r. odbyło się spotkanie z Zarządem Klubu Sportowego „Noteć”, na którym omówiono projekt budżetu – zaplanowane środki na działalność Klubu w 2008 roku.  Przedstawione propozycje zostały przyjęte prze zainteresowanych.

Na dzień 19 lutego 2008 r. zaplanowano zebranie walne Klubu Sportowego, podczas którego przeprowadzone zostaną wybory nowego Zarządu.

Nie zgłoszono uwag do projektu uchwały.

Rada Miejska 12 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę. 
b. poboru opłaty skarbowej w drodze inkasa oraz ustalenie wysokości  wynagrodzenia za inkaso.
Projekt uchwały zarekomendował Burmistrz Łabiszyna.

Powiedział, że pracownik tut. Urzędu Pani Halina Kszczot będąca inkasentem opłaty skarbowej przechodzi na emeryturę. Wobec powyższego obowiązki te należy powierzyć innemu pracownikowi Referatu  Budżetu i Podatków Pani Marii Cyprych.

Dodał, że w skali miesiąca jest to kwota 80,- zł 

Nie zgłoszono uwag do projektu uchwały.

Rada Miejska jednogłośnie podjęła uchwałę.

c.  zasad i trybu przyznawania, wstrzymywania i cofania stypendiów sportowych i wyróżnień.
Projekt uchwały omówił Burmistrz Łabiszyna.
W wyniku prac Komisji, zaproponował wniesienie poprawek:

1). w § 2.1 dopisać „ i są członkami klubów działających na terenie Gminy Łabiszyn”.

2). w § 4.4 wpisać kwoty „od 100 zł do 300 zł.”

Nie zgłoszono uwag do projektu uchwały. 

Rada Miejska 12 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę.

d. przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz innych Uzależnień na 2008 rok.

Projekt uchwały zarekomendował Burmistrz Łabiszyna.
Nie wniesiono uwag do projektu uchwały.

Rada Miejska jednogłośnie podjęła uchwałę.

e. przyjęcia sprawozdań stałych Komisji Rady Miejskiej w Łabiszynie za 2007 rok.
Projekt uchwały zarekomendowała Przewodnicząca Rady Miejskiej Radna Teresa Paliwoda.

Poinformowała, że Rada Miejska w 2007 roku pracowała bardzo solidnie. Frekwencja wynosiła ponad 99%. Odbyło się 9 sesji, na których podjęto 67 uchwał, natomiast od początku kadencji podjęto 95 uchwał.
    Radna Genowefa Lubiszewska wskazała na wnioski zgłoszone podczas posiedzeń wyjazdowych Komisji Oświaty i Kultury, na które należy zwróć uwagę, w ciągu roku:

-  Zespół Szkół w Lubostronia – postawienie siatki przy boisku od strony ulicy,

-  Szkoła Podstawowa w Ojrzanowie – odłączenie centralnego ogrzewania w  

    tzw. domu nauczyciela od budynku szkoły, wymiana podłóg, naprawa  

    narożnika spękanej ściany,
- Zespół Szkół w Łabiszynie -  remont kapitalny szkoły,

- Niepubliczna Szkoła Podstawowa  w Buszkowie – wyrównanie wjazdu na 

   boisko szkoły,
- świetlica socjoterapeutyczna przy Ośrodku Zdrowia w Łabiszynie –  

   wykonanie podjazdu dla osób niepełnosprawnych oraz założenie poręczy 

   przy schodach wejściowych do budynku, 
- ŁDK – utwardzenie terenu wokół ŁDK kostką brukową.

    Radny Zenon Mikuła w sprawozdaniu z działalności Komisji Bezpieczeństwa Publicznego Ochrony P.Pożarowej i Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej za 2007 rok, zwrócił uwagę na pkt. 3  dotyczący rozpatrywania wniosków o przydział lokali komunalnych. Podkreślił, że Komisja szczegółowo, z dużym zaangażowaniem i odpowiedzialnością wykonywała swoje obowiązki.

 Radny Leszek Stosik odnosząc się do wypowiedzi Przewodniczącej Komisji Oświaty i Kultury, w kwestii wizytacji Komisji w Niepublicznej Szkole Podstawowej w Buszkowie, zaprosił Komisję do odwiedzin Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Nowym Dąbiu   
 Przewodnicząca Komisji Oświaty stwierdziła, że Komisja w planie pracy na 2008 rok ma zaplanowaną wizytację w Niepublicznej Szkole Podstawowej w Nowym Dąbiu.
Nie zgłoszono innych uwag do projektu uchwały.

Rada Miejska jednogłośnie podjęła uchwałę.

f. przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Łabiszynie za 2007 rok
Projekt uchwały omówiła Przewodnicząca Rady Miejskiej w Łabiszynie Radna Teresa Paliwoda.
Nie wniesiono uwag do projektu uchwały.

Rada Miejska 12 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę.

g. zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Miejskiej w Łabiszynie na 2008 rok
Projekt uchwały zarekomendowała Przewodnicząca Rady Miejskiej Radna Teresa Paliwoda

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały.

Rada Miejska jednogłośnie podjęła uchwałę.

h. zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Łabiszynie na 2008 rok
Projekt uchwały zarekomendowała Przewodnicząca Rady Miejskiej w Łabiszynie Radna Teresa Paliwoda.

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały.

Rada Miejska jednogłośnie podjęła uchwałę.

Radna Aleksandra Zielińska zadała pytanie – czy w planie pracy Komisji Rewizyjnej na 2008 r. przewiduje się kontrolę ZWiK-u  jednorazowo czy cyklicznie?
Radny Ryszard Lisiewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że w 2007 r. 3-krotnie Zakład był kontrolowany. W 2008 r. zamierza się przeprowadzić jedną kontrolę. Jeżeli zajdzie konieczność, ilość kontroli zwiększy się.
i. przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Łabiszynie na 2008 rok
Projekt uchwały zarekomendowała Przewodnicząca Rady Miejskiej w Łabiszynie Radna Teresa Paliwoda.

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały.

Rada Miejska jednogłośnie podjęła uchwałę.

j. uzupełnienia składu osobowego Komisji Budżetu Finansów i Planowania Rady Miejskiej w Łabiszynie

Projekt uchwały zarekomendowała Przewodnicząca Rady Miejskiej w Łabiszynie Radna Teresa Paliwoda.

Radny Andrzej Hłond jako Przewodniczący Komisji Budżetu Finansów Planowania powiedział, że osobiście zaproponował kandydaturę Radnej Barbary Kubickiej , na co Pani Kubicka wyraziła zgodę. 
Wyraził wątpliwość, czy ten projekt uchwały jest prawidłowy, czy nie należałoby odwołać ze składu Komisji Pana Józefa Lampki ?
Radca Prawny odpowiedział, że nie ma takiej potrzeby. Z mocy prawa wygasł mandat radnego, wobec czego wszystkie inne funkcje związane z mandatem również. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej zwróciła się do Radnej Barbary Kubickiej z zapytaniem, czy wyraża zgodę na prace w Komisji Budżetu.

Radna Barbara Kubicka wyraziła zgodę. 
Nie wniesiono innych uwag do projektu uchwały.
Rada Miejska 12 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę.

8. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

     Odpowiedzi na wnioski i interpelacje udzielił Burmistrz Łabiszyna Pan Jacek Idzi Kaczmarek.

     Wnioski i zapytania zgłoszone przez Radną Aleksandrę Zielińską:

1. Problem zanieczyszczenia wody zgłaszał również Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej.
Burmistrz poinformował, że obecnie prowadzone są prace modernizacyjne Stacji Ujęcia Wody w Łabiszynie. Do końca lutego br., prace te mają być zakończone.
Wyraził zdziwienie, twierdząc, że z tego ujęcia wody korzysta dużo osób m.in. pracujących w tut. Urzędzie jak również przeprowadzane są wyrywkowe kontrole jakości wody w Przedszkolu, które korzysta z tej samej wody i nie ma takiej sytuacji.

Po naprawie i wymianie urządzeń powinna nastąpić poprawa jakości wody. 

Przypuszcza, że problem złej jakości wody oraz braku ciepłej wody nastąpił tylko w instalacji (przyłączach wodociągowych) należącej do Spółdzielni Mieszkaniowej.
     Podkreślił, że w 2007 roku bardzo dużo środków wydatkowano na poprawę jakości wody na terenie miasta i gminy Łabiszyn:

- 100.000 zł. – modernizacja SUW w Łabiszynie,

-   45.000 zł. – zakup pompy do podnoszenia poziomu ciśnienia w sieci wodociągowej Oporowo-Lubostroń – Załachowo,

-  10.000 zł. – zakup sprzętu do zabezpieczenia wykopów podczas napraw i awarii. 

- montaż nowego wodomierza na SUW w Ojrzanowie.

W miesiącu maju br. przedstawiona zostanie kalkulacja związana z ustaleniem taryfy na wodę.     
      2.   Sprawa dotycząca wyrównania terenu na osiedlu przy ul. Nowej wymaga rozeznania. 

            Administratorem bloków na tym terenie jest Spółdzielnia Mieszkaniowa i Wspólnota 

            Mieszkaniowa. 
      3.  Przeprowadzona zostanie analiza – kto za jakie odcinki kanalizacji na osiedli   

           mieszkaniowym, odpowiada. 
       Interpelacja zgłoszona przez Radnego Andrzeja Hłonda w sprawie budowy boiska w każdej Gminie. 
Temat jest znany, ma być to kompleks - boisko wielofunkcyjne ze sztuczną nawierzchnią do koszykówki, siatkówki, tenisa, do piłki nożnej. Warunkiem jest posiadanie prze Gminę areału o powierzchni ok. 1,0 ha.
Zgłoszony został taki teren przy Zespole Szkół w Lubostronia na lata 2009-2010. 

   W odpowiedzi na wniosek Radnej Lubiszewskiej i Radnego Stosika w sprawie odłączenia centralnego ogrzewania budynku mieszkalnego od Szkoły Podstawowej w Ojrzanowie i Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Nowym Dąbiu, Burmistrz stwierdził, że ogólne koszty ogrzewania w tych szkołach nie są wysokie. Faktem jest, że są pewne straty w przesyle ciepła. Sprawa wymaga szczegółowego rozeznania.  

    Radny Andrzej Hłond wyraził zadowolenie z faktu, że gmina przystąpiła do akcji  „boisko w każdej gminie” natomiast mniej jest zadowolony, że właśnie w Lubostroniu. Nie twierdzi, że w Lubostronia nie powinno być boiska, ale takie boisko powinno być w Łabiszynie, ponieważ jest to centrum gminy, większość uczniów i 700.000 zł. dla miasta.  W Parku Miejskim jest boisko boczne, które nadawałoby się na przebudowę, gdzie jest już pewne zaplecze socjalne.

Podkreślił jeszcze raz, że tą decyzja jest trochę zawiedziony i uważa, że takie boisko (ze sztuczną trawą i pełnym zapleczem), powinno być w mieście Łabiszynie.

  Burmistrz Łabiszyna  wyjaśnił, że to zgłoszenie, jest zgłoszeniem Gminy i nie wiadomo, czy to zadanie będzie realizowane. Stwierdził, że stadion, o którym Radny Hłond mówił nie jest własnością Gminy, jest Skarbu Państwa. Każde działanie inwestycyjne, jakie jest realizowane, wymaga okazania się własnością terenu. Gmina nie dysponuje na terenie miasta Łabiszyna areałem 1,0 ha. Posiadanie przez Gminę obszaru o tej powierzchni, było podstawowa przesłanką, żeby można było to zgłosić. 

Nie twierdzi, że Łabiszyn nie byłby lepszym wskazaniem na tą inwestycję. Uzasadnieniem  wejścia do programu „boisko w każdej gminie”  było wskazanie terenu w Lubostroniu.  
     Radny Andrzej Hłond Hłond stwierdził, że dobrze, iż poruszył ten temat, bo sprawa nie jest zakończona. Jeżeli jest to własność Skarbu Państwa, to prosił, żeby Burmistrz podjął działania w temacie pozyskania tego terenu na własność Gminy i uregulowanie spraw majątkowych. Boisko jest użytkowane i inwestowane przez Gminę, dlatego też wcześniej czy później będzie i tak będzie boiskiem.

Wnioskował o rozeznanie i poczynienie starań w zakresie pozyskania terenu boiska na własność Gminy Łabiszyn. 

     Burmistrz Łabiszyn odpowiedział, że temat zostanie rozeznany. 
9. Wolne głosy i wnioski.

         Przewodnicząca Rady Miejskiej Radna Teresa Paliwoda wnioskowała o wystosowanie pisma do właściciela Sklepu „Bo-Do” na ul. Szubińskiej z nakazem uporządkowania terenu wokół sklepu oraz postawieniu więcej pojemników na śmieci.

         Radny Andrzej Hłond wskazał na konieczność rozbiórki budynków - gospodarczego przy ul. Parkowej i mieszkalnego przy ul. Rynkowej.

          Radny Stanisław Andrzejewski zwrócił się z zapytaniem – kto ma wyrównać teren (wjazd)  przy sklepie „BO-DO”? W miejscu tym ciągle stoi kałuża i piesi nie mogą przejść bezpiecznie.
          Radny Leszek Stosik zwrócił się z prośbą o dofinansowanie przez Gminę do centralnego ogrzewania  do Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Nowym Dąbiu. 
W budynku szkoły znajdują się mieszkania komunalne. 
    Burmistrz  Łabiszyna odpowiedział, że przygotowana zostanie informacja dotycząca kosztów ogrzewania niepublicznych szkół, wówczas okaże się jak te szkoły przedstawiają się w strukturze wydatków ogólnych.

10. Zamknięcie obrad.

      Wobec wyczerpania się porządku obrad, Przewodnicząca Rady Miejskiej Teresa Paliwoda ogłosiła zamknięcie obrad XIV sesji Rady Miejskiej w Łabiszynie.
Protokółowała 

Ewa Gołata
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